

Быстро и качественно провести ремонт тракторов

Воодушевленное решением февральского Пленума ЦК ВКП(б) колхозное крестьянство под руководством большевистской партии сделало серьезный шаг вперед в деле подъема сельского хозяйства. Богатый урожай с колхозных полей собрали колхозы нашего района.

В 1948 году—в третьем году послевоенной пятилетки, наше сельское хозяйство должно достичь еще больших успехов в деле повышения урожайности и расширения посевных площадей. Большую помощь в этом, призваны оказать колхозам машинно-тракторные станции. Коллективу работников Ведлозерской МТС предъявляется требование со стороны колхозов района по улучшению обслуживания колхозов.

Коллективы передовых МТС республики: Петровский, Пряжинский взяли обязательства завершить ремонт тракторов к 1 января и прицепного инвентаря к 1 февраля 1948 года, и борются за выполнение взятых обязательств. Чего нельзя сказать о Ведлозерской МТС. График ремонта тракторов не выполняется, ни один из имеющихся тракторов не отремонтирован, не достаёт запасных частей. Директор МТС, т. Корнилов, не обеспечил вовремя завоза запасных частей. Партийная организация МТС, секретарь, тов. Полевой продолжает мириться с этими недостатками.

Руководству МТС необходимо коренным образом перестроить свою работу; принять самые решительные меры к приобретенной недостающих запасных частей. Задача партийной и профсоюзной организации—повести борьбу за повышение производительности труда. Нужно широко развернуть социалистическое соревнование между ремонтными рабочими за быстрейший и качественный ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин.

Выполнили квартальный план

На 120 проц. выполняют дневные нормы по заготовке леса бригада А. Ф. Ивановой и А. В. Савельевой из колхоза „III пятилетка“ Нульчельского сельсовета.

В результате упорного труда коллектив колхозников лесорубов сельхозартели „III пятилетка“ на 10 декабря план IV квартала по заготовке леса выполнил на 100 проц.

Коллектив колхозников-лесорубов колхоза „Путь к коммунизму“ Савиновского сельсовета выполнил план лесозаготовки IV квартала к 10 декабря на 110 проц.

Впереди по заготовке и вывозке древесины идет Лумбасский лесопункт, выполнивший годовой план по заготовке на 128,3 проц. и по вывозке на 114,2 проц. План IV квартала по заготовке выполнен на 52 проц. Мастерский участок „Панисельга“, где мастером леса А. Гошкнев, план заготовки выполнил на 70,5 проц.

Далеко не так дело обстоит на Тулемском лесопункте, план заготовки выполнен на 83 проц., а вывозки на 29 проц.

ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИТЬ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

До дня выборов в местные Советы остались считанные дни. Примером хорошей подготовки к выборам является Палалахтинская участковая избирательная комиссия, где председателем Иван Иванович Шоттуев. Он провел два заседания комиссии. На заседаниях распределены обязанности между членами комиссии. Здесь подготовительные работы к выборам в основном закончены. Ежедневно избиратели оповещаются о дне и месте выборов.

Неплохо идет подготовка к выборам в Колатсельском и Тигверском избирательных участках.

С В О Д К А О ходе выполнения квартального плана лесозаготовок по Ведлозерскому леспромхозу за IV квартал, на 7 декабря 1947 года

Наименование лесопунктов	проц. выпол.	
	Заго- тов.	Вы- возка
Тулемский	38	29
Нялмозерский	48	29
Кинелахтинский	43	32
Лумбасский	52	31
Всего по ЛПХ.	146	30,4

Ни один из лесопунктов не выполняет графика, утвержденного на стахановский месячник. Производительность труда отдельных лесорубов, а так же возчиков продолжает оставаться низкой.

Для того, чтобы наверстать упущенное, надо рационально использовать всю имеющуюся рабочую и тягловую силу, развернуть действенное социальное соревнование, внедрять опыт стахановской работы передовых лесорубов и возчиков.

Но далеко не все председатели избирательных комиссий до конца поняли свои задачи. Куккозерская участковая избирательная комиссия, где председателем тов. Иванов И. М. совершенно не знает истинного положения, что делается на участке, а отсюда избирательный участок не оборудован. Аналогичное положение на Григорьевском избирательном участке, где председателем Ф. В. Трифонов.

Задача участковых избирательных комиссий мобилизовать всех членов комиссий, весь актив на образцовую подготовку избирательных участков к выборам в местные Советы.
М. Тучия.

Беседа с избирателями

Порядок голосования

21 декабря 1947 года — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся Карело-Финской ССР. По Положению о выборах в местные Советы, подача голосов избирателей производится в течение одного дня — с 6 часов утра до 12 часов ночи по местному времени.

В день выборов, в 6 часов утра, председатель участковой избирательной комиссии, в присутствии членов комиссии, обязан проверить избирательные ящики, наличие доставленного по установленной форме списка избирателей, закрыть и опечатать ящик печатью комиссии и затем пригласить избирателей к подаче голосов.

Каждый избиратель, выполняя свой почетный гражданский долг, должен лично явиться в помещение участковой избирательной комиссии предъявить паспорт или колхозную книжку, профсоюзный билет или иное удостоверение личности, и после проверки по списку избирателей и отметки в нем, получить избирательный бюллетень, установленного образца. С полученными бюллетенями избиратель направляется в особую комнату или кабину для заполнения бюллетеней.

При заполнении бюллетеней каждому избирателю обеспечивается полная тайна голосования. На основании Сталинской Конституции и Положения о выборах в комнатах или кбинах во время заполнения бюллетеней запрещается присутствие кого бы то ни было, в том числе и членов избирательной комиссии.

В случае, если избиратель не имеет возможности по причине своей неграмотности или какого-либо физического недостатка самостоятельно

заполнить избирательный бюллетень, он имеет право пригласить в комнату или кабину, где заполняются бюллетени, в помощь себе другого избирателя.

При заполнении бюллетеней избиратель оставляет в каждом бюллетени фамилию, имя и отчество того кандидата, за которого он голосует, после чего опускает бюллетень в избирательный ящик.

Только у нас, в Советском Союзе — стране победившего социализма, обеспечено полное право каждого трудящегося свободно, при тайном голосовании выбирать свои органы советской власти.

Наш советский закон сурово карает всякого, кто пытается препятствовать свободному волеизъявлению граждан на выборах.

В Положении о выборах в местные Советы депутатов трудящихся говорится:

„Всякий, кто путем насилия, обмана, угроз или подкупа будет препятствовать гражданину Карело-Финской ССР в свободном осуществлении его права избирать и быть избранным в Советы депутатов трудящихся в Карело-Финской ССР, — карается лишением свободы на срок до двух лет“.

Тайное голосование, указывает товарищ Сталин, „даст советским людям полную свободу голосовать за тех, кого они хотят избирать, кому они доверяют обеспечение своих интересов“.

Каждый советский гражданин, осуществляя великие права самой демократической в мире — Сталинской Конституции — 21 декабря выполнит свой почетный долг — отдаст свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

О. Некрасова.

Усилить темпы обмолота

В сельхозартели им. Калинина Тигверского сельсовета план проведения обмолота выполнен на 70 проц. не обмолочено с площади 11 га.

Председатель колхоза тов. Лафьева считает это позорное явление нормальным. За последнюю декаду обмолот проведен с площади 3 га при возможных не менее 6 га.

В этом колхозе имеется две риги. При правильной организации дела, была возможность обмолот закончить к 1 декабря и при этом сохранить от погравы грызунами лишние центнеры зерна. Исполкому сельского совета надо принять меры к усилению темпов обмолота и завершить обмолот в ближайшие дни.

Агитатор у лесорубов

По окончании рабочего дня зав. Колатсельгской избой-читальней С. И. Лукьянова проводит беседы с избирателями — лесорубами Тулемского лесопункта и выпускает боевые листки.

На днях т. Лукьянова провела беседу с избирателями Гилкожского избирательного округа. Рассказала избирателям о кандидатах в депутаты в местные Советы, о работе лучшего зав. МТФ колхоза им. Молотова — МТФ Богдановны Рягевой, которая организовала бережный уход за молодняком, выполнила план удойности молока, борется за выполнение плана развития животноводства — вот почему колхозники-избиратели оказали ей высокое доверие, выдвинув кандидатом в депутаты Ведлозерского Райсовета.

После оживленной беседы о выборах, агитатор рассказала о передовиках мастерского участка, выполняющих нормы на 150—200 проц. Вот Павлов Василий вывозит по 12 фетметров в день, выполняя дневную норму на 200 проц., а таких передовиков у нас на мастерском участке десятки. Агитатор поставил задачу перед лесорубами, выполнить план лесозаготовок IV квартала ко дню выборов в местные Советы.

Положить конец безобразиям

От мастерского участка „Пульчейла“ контора Кинелактивского лесопункта расположена за 14 километров. Сейчас, когда дорог каждый час, возчики мастерского участка теряют днями драгоценное время, чтобы получить овес для лошадей.

8 декабря ездили в Кинелакту за овсом на трех лошадях, затратили целый день. 9 декабря повторилось то же самое. За эти два дня в результате без планового снабжения потеряно 5 дней возчиков с лошадьми. Только по этой причине недодено 35—40 фм. древесины.

Мастеру леса тов. Максиму надо положить конец имеющим место фактам безобразий и обеспечить организованную подвозку фуража на место работы.

В. Лукьянов.

**Ответственный редактор
И. НИКИТИН.**